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ACTA SESION EXTRAORDINARIA CONCEJO COMUNA DE TALCA  

 
 

                                     En el nombre de Dios, se abre la sesión. 
 

    En Talca, a Domingo 12 de Mayo del Año 2013, 
siendo las 12:15 horas, se inicia la sesión extraordinaria del Concejo Comuna de 
Talca, dirigida por su Presidente y Alcalde de la I. Municipalidad de Talca, Señor 
JUAN ENRIQUE CASTRO PRIETO, contando con la participación de los 
siguientes Concejales: 
 

SR. RICARDO FERNÁNDEZ INOSTROZA   
SR. LUIS VIELMA ALFARO  
SR. MANUEL YAÑEZ OLAVE  
SR. ELÍAS VISTOSO URRUTIA 
SR. RUBÉN ALBORNOZ DACHELET  
SR. JULIO CHERIF PEREZ  
SR. HERNÁN ASTABURUAGA INOSTROZA  
SR. CARLOS ACEVEDO RODRÍGUEZ  
SR. MARCELO ROJAS GARCIA  
SR. SIXTO GONZALEZ SOTO 
 

SR. YAMIL ALLENDE YABER  :  SECRETARIO MUNICIPAL  
 

    Los temas analizados en esta sesión es el siguiente:  
 

 ANIVERSARIO DE TALCA  (271 años)   

ALCALDE :   

 Señor Intendente Rodrigo Galilea 

 Señor Honorable Diputado German Verdugo Soto 

 Señor Presidente De La Corte de Apelaciones Señor Víctor Stenger Larenas 

 Señor Contralor General de la Región del Maule, Víctor Fritis Iglesias  

 Señor Gobernador provincial de Talca  Gonzalo Montenegro  

 Autoridades Civiles 

  Militares 

 Secretarios Ministeriales 

 Autoridades Comunales 

 Señoras y Señores: 

 

Junto con saludarlo, aprovecho esta ocasión para desearles un feliz 

aniversario, pues hoy Talca  cumple 271 años de vida y  nosotros todos debemos 

estar orgullosos de vivir  en esta Ciudad y festejar esta significativa fecha. 

 Además quiero aprovechar la ocasión para felicitar a todas las mamás que 

hoy nos acompañan, un gran abrazo en este día tan especial. Gracias por ser 

grandes mujeres, y por cumplir un rol fundamental en nuestras vidas. Y 

aprovechando lo lindo de las palabras del obispo el concepto de madre. 

Al conmemorar 271 años desde la fundación de Talca  me siento orgulloso 

de la ciudad que en conjunto hemos construido: un Talca  renovado, hermoso, 

limpio y ordenado, un Talca  que Renace.  

 

 



 

 

En este aniversario doy gracias a Dios por todo lo que hemos logrado hacer 

como municipio, ya que desde el primer día nos planteamos grandes desafíos y 

objetivos para lograr posicionar a Talca  como una gran ciudad con identidad 

propia. Idea que mantengo en mi segundo periodo a la cabeza de esta 

administración. Para lograr estos objetivos hemos ideado una planificación 

estratégica que proyecta a Talca  para el futuro y que cada vecino de la Comuna 

se sientan a gusto por la Ciudad que eligió para vivir y para formar su familia 

No podemos dejar de sentirnos orgullosos por los logros obtenidos, por el 

reconocimiento de cada uno de nuestros vecinos en el día a día, por todos quienes 

han aportado para que Talca  sea una ciudad mejor.  

Estamos trabajando por la comunidad, para que todos los vecinos se sientan 

felices y orgullosos de vivir en Talca, y continuaremos trabajando por ellos. 

Tenemos la convicción que hemos hecho las cosas bien y estamos concientes de 

que hay mucho más por hacer, por ello seguimos trabajando con fuerza para llegar 

muy lejos, para que Talca  sea en el mediano plazo una de las ciudades más  

importante en Chile. 

Como Municipio hemos realizado muchos proyectos en los últimos meses, lo 

que destacamos la iluminación de nuestras calles con tecnología de punta, la 

creación de sedes sociales, de multicanchas, plazas interactivas y áreas verdes, 

hemos construido muchos espacios de recreación. Quiero resaltar que algunos de 

estos proyectos han sido construidos en espacios abandonados, que muchas veces 

fueron ocupados como microbasurales o que por décadas estuvieron inutilizados 

siendo focos de delincuencia. Hoy hemos logrado darles vida.   

En el área de la salud podemos destacar la realización, diseño y 

construcción del Centro de Salud Nororiente de Talca .  

Durante este el último año nos posicionamos como una de las ciudades más 

seguras del país, según encuesta realizada por Adimark por Paz Ciudadana.  

En el área deportiva, hemos logrado integrar a las familias a diversos 

talleres deportivos. De esta manera cultivar una vida saludable en nuestra ciudad. 

Junto con agradecer a Dios, quiero darle las gracias a cada uno de ustedes, 

a los funcionarios y a todos los talquinos, por darme la oportunidad de dirigir esta 

ciudad y contribuir este desarrollo. La consolidación de una buena gestión 

municipal dentro de este periodo,  soñar con una ciudad moderna, una ciudad 

desarrollada, hoy pensamos en grande  y estamos trabajando por el Talca  que 

queremos para el futuro  

junto al equipo que me acompaña en la municipalidad, sabemos lo 

importante construir un moderno terminal interurbano que reciba aquellos que nos 

visitan, una nueva macroferia que sea el centro de abastecimiento más importante 

del centro de sur de Chile, seguiremos mejorando la rivera del rio claro para que 

siga siendo un lugar de encuentro familiar, seguiremos desarrollando más ciclo 

vías, también instalaremos más áreas verdes, más plazas activas con juegos 

infantiles y máquinas de ejercicios, que mejore la calidad de vida de todos. 

 



 

 

Estamos muy contentos que en esta ciudad se construya uno de los 

hospitales más modernos de Sudamérica, el nuevo hospital tendrá tecnología de 

punta y un número mayor profesionales, como Ciudad estamos construyendo un 

nuevo Cesfam  en la villa magisterio, que tiene muy contentos a los vecinos del 

sector sur, queremos poner a disposición de la comunidad un moderno hospital 

clínico municipal, el primero de su tipo en esta región. 

Sabemos que los sueños podemos hacerlos realidad y con esfuerzo y una 

planificación estratégica, Talca  será cada día una mejor ciudad, tenemos la 

tranquilidad que nuestros hijos disfrutaran de una comuna segura, hermosa, una 

comuna limpia y que podrán sentirse orgullosos de ser talquinos.  

Como equipo queremos que Talca  sea por sobre todo una ciudad donde 

vivan personas felices. Queridos amigos Talquinos un  ¡MUY FELIZ ANIVERSARIO! 

De nuestra linda ciudad.  Muchas gracias. 


